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Settore 5 Pianificazione urbanistica, Edilizia privata e Urbanizzazioni, Lavori Pubblici, Logistica, Traffico, Politiche delle sicurezze, Manutenzioni, Ambiente e Reti 

ORDINANZA

DEL 22/10/2020 N. 65 
	Oggetto:
	DIVIETO CONSUMO ACQUA PER USO POTABILE IN FRAZIONE MORCIOLA PUNTO DI PRELIEVO N. 2 MORCIOLA C/O PALESTRA PIAZZA EUROPA DI VALLEFOGLIA 


IL SINDACO
VISTO CHE con nota prot. 19385 del 22-10-2020 è pervenuta da parte dell'ASUR MARCHE AREA VASTA N.1 Provincia di Pesaro Dipartimento di Prevenzione Servizio Igiene degli Alimenti e della Nutrizione richiesta di adottare provvedimento amministrativo, in applicazione del comma 1 – art. 10 D.LGS. 31/01 e succ. mm. ii., per vietare al consumo umano l’acqua distribuita nelle zone corrispondenti al punto di prelievo n. 2 Morciola c/o palestra di Piazza Europa dell’acquedotto comunale e a tutte le altre zone interessate dallo stesso acquedotto; 

CONSIDERATO CHE dalla citata nota si rileva che i risultati parziali delle analisi eseguite su campioni di acqua prelevati in data 21-10-2020 verbale prelievo 112-20202-RD nel suddetto punto hanno dimostrato il superamento del valore di parametro di cui all’allegato I parti A/B/C del D.Lgs. n. 31/01 e succ. mm. ii., per il parametro TRIALOMETANI TOTALE 42 µg/l;
RAVVISATA la necessità, per quanto sopra esposto, di emettere urgentemente ordinanza sino a nuova disposizione in via preventiva e cautelativa di divieto dell’uso dell’acqua per il consumo umano, nelle zone corrispondenti ai punti di prelievo n. 2 Morciola c/o palestra di Piazza Europa e a tutte le altre zone interessate dallo stesso acquedotto a causa della non conformità dovuta al superamento del valore di parametro di cui all’allegato I parti A/B/C del D.Lgs. n. 31/01 e succ. mm. ii., per il parametro TRIALOMETANI TOTALE 42 µg/l;
VISTO il T.U. delle Leggi Sanitarie 27-07-1934 n. 1265;
VISTO l’art. 32 della Legge n. 833/78;
VISTA la Legge n. 241/1990;

VISTO l’art. 50 del D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000 “Testo Unico sull’ordinamento degli Enti Locali”; 

VISTO lo Statuto Comunale;

ORDINA

Sino a nuova disposizione, in via preventiva e cautelativa, il divieto di usare l’acqua per il consumo umano nelle zone corrispondenti al punto di prelievo n. 2 Morciola c/o palestra di Piazza Europa e a tutte le altre zone interessate dallo stesso acquedotto a causa della non conformità dovuta al superamento del valore di parametro di cui all’allegato I parti A/B/C del D.Lgs. n. 31/01 e succ. mm. ii., per il parametro TRIALOMETANI TOTALE 42 µg/l;
DISPONE

All’Ente gestore MARCHE MULTISERVIZI SPA di Pesaro di individuare le cause che hanno determinato la non conformità di cui sopra e di comunicare all’Ente Comune di Vallefoglia, nel più breve tempo possibile, i provvedimenti tecnici e i correttivi gestionali adottati per l’immediato ripristino della conformità dell’acqua, nonché i controlli interni e l’eventuale fonte di approvvigionamento alternativa;

Che il COMANDO DI POLIZIA MUNICIPALE UNIONE DEI COMUNI PIAN DEL BRUSCOLO e ASUR MARCHE AREA VASTA N.1 Provincia di Pesaro vigilino sul rispetto della presente ordinanza;

Che alla presente ordinanza sia data massima diffusione attraverso l’affissione della presente all’Albo Pretorio del Comune nonché la pubblicazione sul sito internet del Comune di Vallefoglia non potendo procedere alla notifica ad personam;
che venga trasmessa:

- al COMANDO DI POLIZIA MUNICIPALE UNIONE DEI COMUNI PIAN DEL BRUSCOLO;
- a MARCHE MULTISERVIZI SPA di Pesaro;
- all’ASUR MARCHE A.V. N.1 DISTRETTO DI PESARO e URBINO;

- al Servizio Acque dell’ARPAM competente per territorio;

- all’AATO n. 1 Marche nord Pesaro e Urbino;

INFORMA

Contro il presente provvedimento può essere promosso ricorso avanti al Tribunale Amministrativo Regionale (TAR) di Ancona entro sessanta (60) giorni dalla data di pubblicazione all’Albo pretorio del Comune di Vallefoglia della presente ordinanza o, in alternativa, con ricorso straordinario al Capo dello Stato entro centoventi (120) giorni. 

Copia del presente atto può essere scaricata dal sito internet del Comune www.comune.vallefoglia.pu.it  oppure può essere richiesta presso i competenti uffici comunali.

	
	 Il Sindaco 

	
	 UCCHIELLI PALMIRO / ArubaPEC S.p.A. 


